
CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DA ASSIS 

1 ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE DE 
2 ASSIS. Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito realizou-se a quuinta 
3 reunião ordinária do Conselho Municipal da Saúde de Assis. Estavam presentes os seguintes 
4 conselheiros Titulares: Anna Carolina Alencar Betine (Circus), Célia de Carvalho Ferreira 
5 Penço (AAPEEVP), Balbina dos Santos Rosa Pontes (AMZR), Paulo Nunes de Oliveira (CG), 
6 José André dos Santos (OMZU), Reginaldo Aparecido Marcolino (AMZU), Eduardo Augusto 
7 Vella Gonçalves (FEMA), Diléa Zanotto Manfio (EP), Ciro Tavares Costa (CREMESP), Cátia 
8 Auxiliadora Ribeiro de Moraes (SM), Luiz Fabiano Franco Lima (SM), Luciana Gomes de 
9 Souza (SMS), Kênia Elizabeth Vaz (SME) Mônica Helena Perini Fernandes (Nefrologia) e 

10 Teima Gonçalves Carneiro Spera de Andrade (UNESP). Suplentes: Vanessa de Cássia 
11 Lemes (APAE), Dirce Zeferino Alves (AMZU), Vanda Moreira da Costa Gomes Rocha (CRO), 
12 Josiane Aparecida Batista (SMS), Christiane Simone lzidoro de Campos (Nefrologia) e Edmar 
13 Luis de Oliveira (Santa Casa). Justificaram a ausência: Magali Ribeiro de Melo Afonso 
14 (ACCCA), Sheila Nunes Kume (ACCCA), Vagner José de Campos (Sincomerciários) , Aila 
15 Graziela Pereira Alves (SM), Claudinéia Aparecida de Carvalho Silva (SMAS). Convidados: 
16 Cícero Donizete da Motta (SMS), Meire F.M. Lemos (SMS), Jessika Macedo Paiva (APAE) e 
17 Rodrigo Silva Fracasso (SMS). A Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes 
18 cumprimenta a todos e inicia a reunião. Informa que aguarda o início de seu tratamento de 
19 saúde para tirar licença do Conselho. Coloca em votação as atas de 13/03/18, 22/03/18 e 
20 10/04/18, que são aprovadas por unanimidade. Correspondências Recebidas - 1.E-mail 
21 da CIRCUS- Encaminha substituição para ocupar a cadeira neste Conselho; 2. Ofício 
22 Abril/2018 do GAPED- Sobre possível fechamento do GIPA; 3. Requerimento da APAE -
23 Ref. Solicita renovação de inscrição no Conselho; 4. Convite- Inauguração da Estratégia 
24 Saúde da Família: Dr. Luiz Augusto Zanini; 5. Ofício 09/18 Clube da Cadeira de Rodas-
25 Ref: Encaminha relatório de Produtividade ref. Ao mês de março e abril/18; 6. Ofício n° 41/18 
26 da FEMA- Ref: Encaminha Relatório de Conciliação Bancária da UPA para CMS referente 
21 a março de 2018. Correspondências enviadas: Ofício n° 10/18 Da Comissao de 
28 Tipificaçao- Solicitando Informações para necessidade de certificar a APAE, visto que a 
29 mesma não recebe recursos da Saúde. Fala dos Conselheiros: A Presidente Cátia 
30 Auxiliadora Ribeiro de Moraes informa que a APAE enviou esclarecimento e que este será 
31 encaminhado para a Comissão de Tipificação avaliar. Fala sobre a Campanha da Vacinação 
32 da Gripe que será no dia 12/05 das 08 às 17 horas em todas as Unidades de Saúde. A 
33 conselheira Diléa Zanotto Manfio solicita o Plano de Trabalho da Unidade Regional 
34 Sudoeste- Maria Isabel, para que que sejam analisados os atendimentos da UPA e assim 
35 verificar o impacto na demanda. Lamenta a falta de informação sobre a Unidade do Santa 
36 Clara, assim como também sobre as distribuidoras de medicamentos, alerta sobre questões 
37 financeira e a obrigatoriedade de consultas e exames serem atendidos em no máximo 30 
38 dias. A conselheira Dirce Zeferino Alves solicita esclarecimento sobre Gabinete Dentário da 
39 Prudenciana e também da Sala de Transporte que a comunidade têm encontrada fechada; 
40 A conselheira Célia de Carvalho Ferreira Penço informa sobre os trabalhos da reunião da 
41 Comissão de Tipificação; a conselheira Mônica Helena Perini Fernandes complementa 
42 sobre a Comissão de Tipificação; o conselheiro Edmar Luis de Oliveira esclarece os casos 
43 citados de atendimento na Santa Casa citados na última reunião; A conselheira Anna 
44 Carolina Alencar Betine se apresenta; O conselheiro José André dos Santos parabeniza 
45 o atendimento na Santa Casa de Assis. lnformaçoes da Secretaria Municipal da Saúde: A 
46 secretária Luciana Gomes de Souza comenta sobre a reunião com o Conselho Gestor do 3 

47 -~as, recor memória d~;os ao lembrar como se deu a ;;._ agem~ 
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Unidade Santa Clara, inclusive com reorganização da equipe, sem custos ao Município. Com 
relação ao credenciamento da APAE, que está com uma Comissão interna para analisar e 
fazer as competências dos serviços. Sobre o GIPA, que em nenhum momento falou-se sobre 
isto. É um boato! O local esta em reforma e a equipe trabalhando. Esclarece sobre a 
oncologia, que continua em reuniões semanais para propiciar mais conforto no atendimento, 
que os casos aumentaram, onerando o cofre público mas, ninguem está sem tratamento. 
Informa que no dia 22/05, o Jardim Eldorado receberá a carreta de prevenção em oncologia. 
Fala também da importância do dia O da Campanha de vacinação de Gripe e prevenção do 
câncer bucal. Que em reunião com a Comissão de Orçamento e Finanças, a própria COFI 
teve o entendimento que poderia ser feira a suplementação e que foi importante esta reflexão 
com o Conselho. Quanto ao Plano de Trabalho da Unidade Regional Sudoeste- Maria Isabel, 
ainda não fecharam a nálise da demanda. Sobre as unidade dispensadoras de 
medicamentos foi feita uma reorganização com o objetivo de economizar e armazenar 
corretamente os remédios. Foi levantado mais de 14.000 exames e consultas parados. Esta 
juntamente com as equipes trabalhando para sanar esta demanda. Que esta em processo 
de concurso para atender o Gabinete dentário da Prudenciana. Comenta que o atendimento 
da Saúde Mental no Município de Assis foi considerado uma experiencia exitosa em reunião 
com demais secretários de outros Municípios. O farmacêutico, Rodrigo Silva Fracasso, faz 
uma explanação sobre o atendimento de oncologia em Durinhos, Jaú e Barretos e mostra 
preocupação se a nossa regional esta saturada. Ordem do dia: 1. Saúde do trabalhador. 
A presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes explica ser uma agenda de pendência 
deste Conselho, após muitas e contribuições, é formada uma Comissão por: Anna Carolina 
Alencar Betine, Dirce Zeferino Alves, Reginaldo Aparecido Marcolino, Ana Maria De Felippo, 
José André dos Santos e Josiane Aparecida Batista que fará um estudo sobre o tema e trará 
uma proposta ao Conselho. 2. Falta de medicamentos nas distribuidoras. A presidente 
Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes explica a demanda da população e os levantamentos 
da COFI. A secretária da saúde explica as dificuldades com fornecedor e os gastos com 
judicialização. Após muitos esclarecimentos, os conselheiros Ciro Tavares Costa e Eduardo 
Augusto Vella Gonçalves são indicados como representantes do Conselho para comporem 
na Câmara Técnica para tratar deste tema. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Cátia 
Auxiliadora Ribeiro de Moraes encerra a reunião agradecendo a presença de todos e para 
constar, eu, Nelma Maria de Oliveira, secretária da Casa dos Conselho , labore~Jía) ata.__ , 
que lida e aprovada por todos será assinada. AsS 08 de maio de 2~.. G'lf--/..~ 
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